
¡Queridos amigos y amigas!

Es un placer para mí participar en la apertura de la Octava (VIII) Jornada Salesiana de Comunicación de estas dos Inspectorías Salesianas de España con el tema dimensión pastoral de la comunicación. 

Quiero felicitar todos ustedes participantes de la Jornada salesiana de comunicación: salesianos, delegados locales de comunicación de casas salesianas y miembros de esos equipos. Muchos de ustedes son educadores, profesores de los colegios que también tienen encomendada esta tarea. También quiero saludar al grupo de profesionales de entidades salesianas ( Plataformas Sociales, Misiones Salesianas, EDEBE), los encargados de las webs, redes sociales, marketing de las obras salesianas. 

He seguido con mucho interés el trabajo de ustedes en España.

Puedo decir que están promoviendo la comunicación a partir del carisma salesiano, tomando como punto de referencia la identidad salesiana de la comunicación, dando prioridad a los procesos, a los procedimientos, a la mentalidad del proyecto, a la valoración de la protección de los jóvenes comunicadores, a la visión de la comunicación dentro del gran árbol de la pastoral juvenil salesiana, de la comunicación insertada en la CEP y en el plan inspectorial. ¡Sí, todo esto!   


¡Querida familia de comunicadores salesianos! ¡Queridos jóvenes comunicadores!
La comunicación no camina sola.  ¡Se inserta en el gran proyecto educativo y pastoral salesiano!    

¿Por qué utilizamos las redes sociales de forma creativa? para evangelizar a los jóvenes.  ¿Por qué nos preparamos técnicamente para comunicarnos con profesionalidad y competencia? Para educar a los jóvenes, ¿Por qué queremos trabajar en el mundo digital y virtual? Para evangelizar y educar a los jóvenes. ¿Por qué vivir en el mundo digital? ¡Para ser educadores y comunicadores de los jóvenes al estilo de Don Bosco!

Quiero expresar aquí mi gratitud a todos los que creen, se comprometen y hacen lo mejor por la comunicación en sus comunidades, parroquias, escuelas, centros juveniles y oratorios, plataformas sociales, instituciones de enseñanza superior y casas de formación.  

Quiero agradecer la dedicación, el compromiso y la competencia salesiana del P. Javier Valiente que con mucho entusiasmo, espíritu salesiano y competencia ha animado y guiado la comunicación entre vosotros.  Al Delegado de Comunicación Carlos Martín, nuestro agradecimiento por su gran dedicación y espíritu salesiano y juvenil en la misión de las comunicaciones. Y también  agradecer el trabajo y buen hacer de los equipos de comunicación de las dos inspectorías.

Al P. Miguel Ángel, que os hablará esta tarde, nuestro especial agradecimiento por su gran corazón salesiano, por su visión, animación y gobierno del Sector de Pastoral Juvenil en la Congregación.   Hemos trabajado juntos, la comunicación y la pastoral juvenil, y estamos muy agradecidos por la colaboración, la sinergia y la visión compartida. 

¡¡Queridos amigos y amigas comunicadores!!

Don Bosco era un gran comunicador.   
Tenemos en él nuestra inspiración y referencia.   Que juntos podamos seguir comunicando con gran amor a Jesucristo, con un fuerte sentido de Iglesia, con un gran sentido de pertenencia a la Congregación Salesiana.

¡Feliz congreso a todos!

